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Sondeo Rápido de Actividad Económica

ABRIL 2024

1. 238 Participantes.

2. Tendencia Positiva de Ventas: 47%.

3. Balance Neto de Ventas: 12%.

4. Resultados más altos: Actividades 

Financieras (80%), Venta de Autos y 

Telecomunicaciones, ambos con 67%.

5. Resultados más bajos: Transporte con 11%, 

Hoteles con 13%, y Otros Servicios con 27%.

6. 52 comentarios recibidos de los 

participantes: 40% positivos: 40% negativos.
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1. Con 238 participantes, de 20 actividades económicas, 
la Tendencia Positiva de Ventas alcanzó 47%, cinco 
puntos porcentuales arriba del resultado general de 
marzo, y segundo resultado más alto en el año.

2. El Balance General de Ventas se mantuvo en el lado 
positivo (arriba de cero), alcanzando 21%, el valor más 
alto del año, aunque significativamente por debajo del 
promedio de 2023, cuando se excluyen los meses de 
octubre y noviembre de ese año.

3. Los resultados más altos fueron alcanzados por Otras 
Actividades Financieras (80%), Venta de Autos y 
Telecomunicaciones, ambos con 67%.

4. Los resultados más bajos se registraron en Transporte 
con 11%, Hoteles con 13%, y Otros Servicios con 27%.

Sondeo Rápido de Actividad Económica - Resultados Generales
ABRIL 2024

Nota Importante: El Sondeo Rápido de Actividad Económica es una medición realizada a través de un cuestionario 
distribuido entre empresas de diversas actividades económicas, y no pretende tener la rigurosidad de una encuesta 
formal. El Objetivo es realizar una medición rápida entre un grupo de empresas sobre sus resultados y perspectivas.
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1. El Indicador de Tendencia Positiva de Ventas, que en Abril de 
2024 alcanzó 42%, es el resultado de calcular el promedio de las 
respuestas "Mayores Ventas" en los tres contextos evaluados: a 
corto plazo (Mes Pasado); a mediano plazo (Año Pasado); y hacia 
adelante (Resto del Año).

2. Mes Pasado: 43% de los participantes reportaron mayores ventas 
en Abril relativo a Marzo de 2024, mientras que 30% reportaron 
menores ventas.

3. Año Pasado: 47% reportaron mayores ventas en Abril de 2024 que 
en Abril de 2023; 33% reportaron menores ventas en ese mismo 
periodo.

4. Resto del Año: 50% esperan mejores ventas para el resto del año, 
mientras que 15% esperan ventas menores.

5. Dos de los tres indicadores aun muestran una tendencia general 
hacia la baja (Año Pasado y Resto del Año).

Indicador Positivo de Ventas
ABRIL 2024
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Sondeo Rápido de Actividad Económica - Resultados por Actividad
ABRIL 2024
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Sondeo Rápido de Actividad Económica - Resultados por Actividad
ABRIL 2024
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1. Se recibieron 52 comentarios de los participantes, con un 
balance entre los positivos (40%) y negativos (40%). 
También, los mensajes neutrales representan el 20%.

2. La palabra "incertidumbre" se repitió 7 veces, entre los 
comentarios.

3. El repunte de los indicadores positivos de venta (Año 
Pasado y Resto del Año) viene acompañado de 
comentarios positivos entre los participantes, a pesar del 
contexto de incertidumbre por la coyuntura política.

4. Entre los Comerciantes (Comercio al Por Menor, Comercio 
al Por Mayor y Ventas de Autos), cuya participación total 
sumó 37, 5 de 8 comentarios fueron negativos.

5. Entre los participantes del sector Turismo, 18 en total, las 
palabras clave de los comentarios: incertidumbre, 
expectativas, servicios de agua y energía, seguridad y 
tensión mundial.

Comentarios de los Participantes
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"Ventas menores por el retraso de la entrada de 
la época lluviosa…se siente mayor dinamismo y 
tráfico de clientes".
Actividad - Agropecuario.

"Estamos colocando productos innovadores para 
los gobiernos".
Actividad - Construcción.
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¿Qué efectos ha tenido la inflación en su estructura de costos 
y gastos durante los últimos doce meses?

- Los efectos de la inflación se reducen entre los 
participantes: 16% reportan un efecto Alto, vs 32% hace 
un año.

- Un mayor porcentaje reporta un efecto Moderado, 49%, 
versus 40% hace un año.

- 35% reporta efecto Bajo o Ninguno, versus 28% en Mayo 
de 2023.
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Comercio Electrónico

¿Qué tanto impacto ha tenido el comercio electrónico en 
su negocio y resultados durante los últimos 24 meses?

¿Qué porcentaje de sus ventas se gestionan a través de 
comercio electrónico?
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Elecciones 2024

Al final del proceso electoral 2024, el mismo ha tenido 
para mi empresa un efecto:

Comentarios

"Luego de Mayo esperamos se recupere la confianza del 
consumidor y las ventas sean ligeramente superiores al 
2023".
Actividad - Industria.

"Teníamos mayor expectativa que iba a mejorar 
significativamente el entorno económico".
Actividad - Turismo (Restaurantes).

"Hay temas macro económicos que prende luz roja sino 
se atienden".
Actividad - Comercio al por menor.
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Resultados: Elecciones 2024

Presidencia de la República Asamblea Nacional
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Fuente: Tribunal Electoral (7-may-2024)
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